
RELATO REUNIÃO 2 FORUM DE CULTURA DIGITAL 

Data: 27 de maio de 2011

Horário: 14h30 às 16h30

Local: CDI Campinas

Presentes: 

Net Comunidade: Frank Sousa. CDI Campinas: André Bordignon, Helena Whyte e Henderson  Arsênio

Pauta:

· Apresentações

· Informes

· Leitura relato primeira reunião

· Definição do ambiente virtual para integração e divulgação

· Continuidade do levantamento de nomes a serem convidados

· Continuidade à produção do texto-convite sobre o Forum

Discussões

1. Foram feitas as apresentações dos participantes

2. Informes:

- “Saem nomeações para a Secretaria de Inclusão Digital do Minicom: 05/05/2011 - A edição desta quinta-feira (5) do Diário Oficial da União traz a nomeação de Lygia Pupatto para a Secretaria de Inclusão Digital do Ministério das Comunicações. Criada no mês passado, a nova secretaria contará com um Departamento de Articulação e Formação, que será dirigido por Cristina Mori, também nomeada hoje. Falta a nomeação para o diretor do Departamento de Infraestrutura de Inclusão Digital. A Secretaria de Inclusão Digital é responsável por coordenar todos os programas de inclusão digital do Governo Federal, como Telecentros Comunitários e Telecentros.BR, em sintonia com o Plano Nacional de Banda Larga (PNBL).” - Conversamos sobre esta notícia e sua importância, na medida que o governo federal cria uma secretaria de inclusão digital, temos mais possibilidades de influenciar os governos estadual e mnicipal para terem uma secretaria ou uma instância que pensa e faz as políticas públicas de inclusão digital.

- O Net Comunidade está criando o Forum de Comunicação Comunitária (Frank, é este mesmo o nome?), o responsável é o Banto. Fomos convidados a participar das reuniões de criação, dias 8 e 9 de junho, às 14h.


3. Lemos o relato da primeira reunião para relembrarmos e informar quem não participou.


4. Definição do ambiente virtual para integração e divulgação: após discutirmos a importância dste ambiente, e as várias opções, ficou definido que o André irá criar um blog para postarmos notícias do Forum. Depois que o blog estiver sendo usado, visitado, comentado, estiver vivo, conversaremos sobre  a necessidade e possibilidade de avançarmos para algo maior.


5. Continuidade ao levantamento de nomes a serem convidados – (completamos a planilha iniciada na primeira reunião):

A serem convidados
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Já participando
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6. Continuidade à produção do texto-convite sobre o Forum

Levantamento de ideias:

- Chamada: frase com a ideia principal do Forum, algo como: um Forum que pensa, discute e faz tecnologia a serviço da vida.

- É interessante que tenhamos um produto, como a realização de um evento: definimos que 

faremos um evento do tipo Forum de Debates, na última semana de março, que é a Semana do Dia Municipal de Inclusão Digital. 

- É preciso deixar claro no texto o formato do Forum, algo como: “Reuniões mensais, nas últimas sextas-feiras do mês, à tarde, em locais em rodízio com os parceiros. A participação é aberta a todos que fazem, participam e refletem sobre a Cultura Digital.

- O Henderson se responsabilizou em produzir o texto e nos mandar para que todos possamos contribuir até dia 3 de junho, com o objetivo de termos o texto pronto para o dia 8 de junho, para divulgarmos na reunião do Forum de Comunicação. 

Encerramos a reunião, combinando que a próxima será dia 17 de junho, pois a última sexta do mês de junho é feriado. Veremos a possibilidade de ser na Casa de Cultura Tainã.

Relato redigido por Helena Whyte


