
RELATO REUNIÃO 4 FORUM DE CULTURA DIGITAL DE CAMPINAS E REGIÃO

Quando: 12/08/2011 - 14h30 às 16h30

Quem:

Casa de Cultura Tainã - TC

Net Comunidade - Ikê Banto

CDI Campinas - Helena e Vanessa

Após um debate sobre: o texto base que foi produzido (que foi aprovado), políticas públicas, notícias de ações dos parceiros, e reflexão do que queremos e do que damos conta com o Forum, foi feita a seguinte proposta, a ser validada pelo grupo:

O que: realizarmos dois encontros no segundo semestre, com participação ampla do máximo de grupos que fazem cultura digital em Campinas e região.

Como: encontros para debatermos, refletirmos e respondermos as seguintes perguntas:

    - O que já é feito hoje em Campinas e região com relação a Cultura Digital, tanto pela sociedade organizada quanto pelo governo? Com que características? Quais são os pontos positivos e negativos?

    - Tendo o levantamento do que já é feito, responder a questão: o que queremos que seja feito de diferente ou complementar?

Porque: chegamos à conclusão que para lutarmos pelo que queremos de políticas públicas de Cultura Digital, precisamos primeiro saber e avaliar o que já é feito.

Baseado em que: tendo como ponto de partida que a cultura digital que queremos é aquela em que a pessoa se apropria da ferramenta, não é apenas usuário, e sim produtor.

Com quem: participação dos grupos já envolvidos: CDI Campinas, Tainã, Net Comunidade e participantes da reunião de 17/06. E trazer para o debate:

- Escolas estaduais;

- Escolas municipais;

- Jovem.com;

- ver quem mais.

Quando: dias 30/09 e 11/11. Sextas-feiras. Das 14h às 17h.

Onde: dia 30/09 no Net Comunidade. Dia 11/11 a combinar.

Resultado esperado: responder às questões propostas e preparar o Forum de Cultura Digital de Campinas e Região presencial de 31 de março de 2012.


